
 

 

   

 

        

 

 
 

 

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ДЕРЖАТЕЛЯ НА МАНИПУЛЯТОР 

СТАНКА ADEMS Full Drive 
 

1. РАЗБОРКА МАНИПУЛЯТОРА. 

 

С помощью шестигранного ключа №3 из комплекта поставки к станку ADEMS Full Drive ослабь-

те, но не выкручивайте стопорный винт. При появлении свободы перемещения у держателя, 

снимите его с рукоятки держателя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. НАСТРОЙКА ПОД НОВЫЙ ДЕРЖАТЕЛЬ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ослабьте, но не выкручивайте ручку-барашек. Поворачивая ручку в ту или иную сторону, совме-

стите риски корпуса и рукоятки держателя как показано на рисунке (расстояние от букв «R» и «L» 

Держатель 

Рукоятка держателя 

Ключ шестигранный №3 

 

Рукоятка держателя 

Ручка-барашек 

Корпус 

Ручка 



 

 

   

 

        

 

 
 

рукоятки держателя до цифры «45» на корпусе должно быть одинаково). Зафиксируйте настройку, 

закрутив ручку-барашек. 

 

3. СБОРКА МАНИПУЛЯТОРА С НОВЫМ ДЕРЖАТЕЛЕМ НОЖНИЦ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оденьте на рукоятку манипулятора три втулки из приобретенного комплекта. Предварительно за-

фиксируйте их на рукоятке держателя в любом положении с помощью шестигранного ключа №3. 

Далее оденьте двойной держатель до упора на рабочий поясок рукоятки держателя. Слегка затя-

ните стопорный винт на двойном держателе с усилием, при котором двойной держатель только 

слегка удерживается на рукоятке держателя. 

 

4. ВЫСТАВЛЕНИЕ ДВОЙНОГО ДЕРЖАТЕЛЯ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ключ шестигранный №3 
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Для настройки положения двойного держателя относительно шкалы, установите его нижней плос-

костью на металлический диск или на алюминиевый диск с магнитной основой. При этом повер-

ните ручку до упора в ту же сторону, что при настройке нового держателя. Зафиксируйте положе-

ние двойного держателя, затянув стопорный винт с помощью шестигранного ключа №3. Условие 

правильной настройки положения держателя относительно шкалы: держатель параллелен метал-

лическому диску при этом буквы «R» и «L» рукоятки держателя находятся на равных расстояниях 

от цифры «45» на корпусе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Настройте положение втулок относительно двойного держателя. Для этого ослабьте стопорные 

винты на втулках. Сдвиньте втулку относительно двойного держателя так чтобы между ними бы-

ло примерно 15 мм и боковые стороны пазов на двойном держателе и втулки были параллельны. 

Зафиксируйте это положение с помощью стопорного винта. Повторите эту процедуру для двух 

следующих втулок (расстояние между ними 15 мм). 

Двойной держатель настроен – станок готов к работе. 

 

НАСТРОЙКА УГЛА ЗАТОЧКИ ДЛЯ ПРАВОРУКИХ НОЖНИЦ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Паз двойного держателя 
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Вставьте полотно праворуких ножниц в паз двойного держателя с левой стороны. Выставите по-

лотно ножниц так, чтобы режущая кромка была параллельна оси держателя. Зафиксируйте полот-

но барашком. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ослабьте, но не выкручивайте ручку-барашек. Поворачивайте ручку против часовой стрелки до 

нужного угла (например: 38 градусов). Зафиксируйте угол, затянув ручку-барашек. 

 

НАСТРОЙКА УГЛА ЗАТОЧКИ ЛЕВОРУКИХ НОЖНИЦ. 

 

Отличие от настройки держателя для праворуких ножниц: 

- полотно ножниц вставляется в паз двойного держателя с правой стороны; 

- при настройке угла ручку поворачивают по часовой стрелке. 

Режущая кромка ножниц 


